11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.07.2022 01:11:59

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 18.07.2022 08:56:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/311330/answer/311349




oOpeiit meHs! Tlocne TakoOM CI0XKHOM CUTYallMy B OpraHU3Me MOTYT ObITh OCTAaTOUHBIE SIBJIEHUS.
KonuuecTBo criepMbI BOCCTAHOBUTCS Yepe3 Kakoe-To BpeMsi. [Joka HUKaK U HU4YeM JIeYUTh He Hafo.
[TocTapaiiTech He 3aIUK/IMBATHCS Ha CUTYyAIlUU. Y OauH.



